
Все про димоходи� серпень 2010

системнI рІшенНя

 1. Schiedel Isokern
Одно­ша­ро­ва мо­дуль­на систе­ма

При­зна­чення: для опа­лю­валь­них прила­дів, 
що пра­цю­ють на твердому па­ливі. Темпера­ту­
ра димових га­зів – вища, ніж 150 °C.
Ком­плек­та­ція: система комплектуєть­ся 
усіма необ­хідними елемента­ми та прилад­
дям – блоки з вулка­ніч­ної пемзи, суміш 
кла­доч­на вогнетривка (упа­ковка 25 кг), реві­
зій­ні дверцята, за­кінчення димоходу.
Ма­теріал: вулка­ніч­на пемза, високі термо­
ізоляцій­ні властивості якої дозволяють змен­
шити теплові втра­ти димового га­зу по всій 
довжині димоходу. Його внутрішня поверх­
ня на­гріва­єть­ся швидко, за­вдяки чому димо­
хід починає пра­цю­ва­ти відра­зу після за­пуску 
опа­лю­валь­ного прила­ду.
Особ­ли­вості: підходить для роботи з усіма опа­
лю­валь­ними прила­да­ми, що пра­цю­ють на де­
ревному па­ливі (печі, ка­міни, плити, кам’янки 
і котли централь­ного опа­лення) з темпера­

турою димових га­зів, що перевищує 150 °С. Ма­теріал стій­
кий до високих темпера­тур, різких перепа­дів темпера­тури 
і горіння са­жі. Коли горить са­жа, темпера­тура підніма­єть­ся 
до 1200 °С. Димоходи прой­шли відповідні випробування.
Перева­ги: проста система, невелика ва­га блоків, мінімаль­
на кіль­кість додаткових елементів та аксесуа­рів, простий 
монтаж. Маючи докладну інструкцію, його може викона­ти 
на­віть неспеціа­ліст.
Монтаж: рекомендова­на відстань від дерев’яних перекрит­
тів – 5 см при темпера­турі димових га­зів 600 °С.

 2. Schiedel UNI
Уні­версаль­на димо­хідна систе­ма  
з га­зо­відвідним ка­на­лом, виго­товле­ним 
із ке­ра­мі­ки

При­зна­чення: система підходить для ро­
боти з опа­лю­валь­ними прила­да­ми, що пра­
цю­ють на всіх видах па­лива.
Ком­плек­та­ція:
• високоякісна внутрішня кера­міч­на тру­
ба (га­зовідвідний ка­нал); оптималь­ні влас­
тивості ма­теріа­лу за­безпечують на­дій­ну 
експлуа­та­цію;
• відмінно підігна­ні ізоляцій­ні пли­
ти з оптималь­ними термоза­хисними 
властивостями;
• кам’яна оболонка – модулі з легкого бе­
тону, які чітко відповіда­ють за­да­ним роз­
мірам, з інтегрова­ними ка­на­ла­ми для 
провітрю­вання.
Є різні ва­ріанти комплекта­ції – з елемента­

ми різного діа­метру. Їх можна комбінува­ти між собою.
Ма­теріа­ли: кера­міка, мінераль­ні плити, легкий бетон.
Особ­ли­вості: використовуєть­ся для котеджного будівництва. 
Геометрія димоходу за­безпечує його провітрю­вання і на­дій­ний 
за­хист від утворення па­тьоків. Система універсаль­на. До неї 
можна підклю­ча­ти як кла­сич­ні спожива­чі тепла з високою тем­
пера­турою продуктів згоряння (за якої димова труба підда­єть­ся 
впливу високих темпера­тур і різких перепа­дів темпера­тури), так 
і най­сучасніші, високоефективні котли для високоякісного па­ли­
ва (у них темпера­тура продуктів згоряння в димоході є нижчою 
за точ­ку роси, через що постій­но виникає конденсат).
Перева­ги: можливість комбінува­ти вентиляцій­ні й га­зо­
відвідні ка­на­ли, а та­кож підклю­ча­ти кіль­ка опа­лю­валь­них 
прила­дів.
Монтаж: рекомендова­на відстань від дерев’яних перекрит­
тів – 5 см при темпера­турі димових га­зів 600 °С.

 3. Schiedel Kerastar *
Триша­ро­ва димо­хідна систе­ма

При­зна­чення: для уста­новки у готовому 
будинку.
Ком­плек­та­ція:
• великий асортимент елементів і додатково­
го приладдя;
• внутрішня профільова­на кера­міч­на труба 
га­рантує відмінні експлуа­та­цій­ні ха­рактерис­
тики – вона стій­ка до корозії, прогоряння 
і впливу кислот;

• теплоізоляція з високоякісного мінераль­ного волокна (товщи­
на – 60 мм) з винятковими ізоляцій­ними властивостями. Тепло­
ізоляція повністю за­хищає трубу – містки холоду відсутні;
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Перева­ги:
• га­зощіль­ність за умов надлишкового тиску;
• універсаль­ність і гнуч­кість; підходить для котлів, що пра­цю­
ють на будь-якому виді па­лива;
• стій­кість до кислот, нечутливість до вологи, відсутність 
корозії;
• на­дій­ний за­хист від па­тьоків;
• високі звукоізоляцій­ні ха­рактеристики;
• безпека для на­вколишнього середовища, довговіч­ність;
• економія енергії.
** Можна ви­користовува­ти для монта­жу у готових 
цегляних шахтах та ремонту (відновлення) ста­рих 
ди­моходів

Ува­га! При виборі димохідної системи та вентиляцій­них 
блоків звертай­те ува­гу на будівель­ні норми та пра­вила, 
що регла­ментують вогнестій­кість будівель­них конструкцій 
і необ­хідну величину опору теплопереда­чі. Вся продукція  
повинна супроводжува­тися сертифіка­та­ми якості, які міс­
тять резуль­та­ти ла­бора­торних випробувань.

 6. Schiedel Multi/Avant***
Но­ве по­ко­ління димо­хо­дів із ке­ра­міч­ною 
про­фі­льо­ва­ною трубою

При­зна­чення: для роботи з конден­
са­цій­ними котла­ми у ба­га­топоверхо­
вому і котеджному будівництві.
Ком­плек­та­ція: внутрішня труба 
з тонкостінної профільова­ної кера­
міки, зовнішня оболонка з легкого 
бетону, елемент для підклю­чення 
з інтегрова­ним адаптером.
Ма­теріа­ли: профільова­на кера­мі­
ка, легкий бетон.
Особ­ли­вості: внутрішня труба 
з тонкостінної профільова­ної ке­

ра­міки за­безпечує на­дій­ний за­хист від вологи, кислот, 
проникнення і розповсюдження димових га­зів. Димохід­
ні системи Multi і Avant доставляють до котла підігріте по­
вітря, що збіль­шує ефективність його роботи і дозволяє 
зменшити споживання га­зу. Димохідна система Multi при­
зна­чена для висотного будівництва. На кожному поверсі 
можна підключити до двох котлів, а до димоходу в ціло­
му – до 10 спожива­чів. Система Avant – ана­лог Multi, 
призна­чений для котеджів. Най­частіше до цієї системи під­
клю­ча­єть­ся один конденса­цій­ний котел.
Ці системи є більш вдоскона­леними ана­лога­ми систем 
Schiedel Quadro і UNI. Відмінність – тонкостінна кера­міч­на 
труба, призна­чена для роботи з конденса­цій­ними котла­ми.
Перева­ги: га­рантія 30 років; всмоктування вологи тонко­
стінною кера­мікою ста­новить 0,2 г/м2 на годину; економія 
енергії; стій­кість до кислот, нечутливість до вологи, відсут­
ність корозії; на­дій­ний за­хист від па­тьоків.
Монтаж: швидкий монтаж – до 6 пог. м на день.
*** Ди­мохідні системи поставляються за попереднім 
за­мовленням

Цегляна труба  
за­лишить­ся  
у минуло­му!
За останні 10–20 років у вироб­ництві бу­
дівель­них ма­теріа­лів було зроб­лено про­
рив. Ми вже не уявляємо собі домівок 
без вікон зі склопа­кета­ми або без підлоги 
з підігрівом. За­вдяки новим ма­теріа­лам 
будинки ста­ли теплішими. Ефективність  – 
понад усе! Економіч­ні твердопа­ливні кот­
ли (на деревині, вугіллі, пелетах), котли 
на га­зі чи рідкому па­ливі – вибір великий. 
Чому ж до сьогодні побутує думка, що 
най­кра­щий димохід треба робити з цегли  
та/або нержа­вій­ки?
Ми на­ведемо деякі аргументи, що свід­
чать про перева­ги модуль­ного димоходу 
і доводять його відповідність сучасним бу­
дівель­ним нормам.
Модульний ди­мохід опти­мально під
ходить для сучасного опа­лювального 
об­ладнання. Димоходи з цегли не мож­
на використовува­ти з сучасними котла­ми 
(твердопа­ливними, га­зовими або на ма­зу­
ті). Перш за все, через те, що при їх експлу­
а­та­ції утворю­єть­ся кислотний конденсат. 
Практика свідчить, що конденсат роз’їдає 
цеглу вже через декіль­ка років! Тому цег­
ляний димохід необ­хідно за­хища­ти внут­
рішньою трубою зі стій­кого до впливу 
конденса­ту ма­теріа­лу. Модуль­ні димоходи 
Schiedel вже ма­ють спеціаль­ну внутрішню 
трубу, стій­ку до впливу кислот.
Круглий перетин труби модульного 
ди­моходу за­безпечує кра­щу тягу, ніж 
прямокутний отвір цегляного ди­мо
ходу. Крім того внутрішні труби сучасних 
модуль­них димоходів виготовляються 
з ма­теріа­лу, який швидко на­гріва­єть­ся, 
за­вдяки чому і тяга є кра­щою, ніж у цег­
ляному димоході. Внутрішня поверхня мо­
дуль­них димоходів гладка. Труба не дуже 
за­бива­єть­ся са­жею, її просто чистити.
Модульний ди­мохід – вогнетривкий. 
Модуль­ні димоходи Schiedel виготовлено 
з безпеч­них із точ­ки зору пожежної без­
пеки ма­теріа­лів. Вся продукція прой­шла 
випробування в екстремаль­них умовах 
і має відповідне маркування CE. За­вдяки 
гладкій поверхні на ній не на­копичують­ся 
продукти згоряння, тому вірогідність зай­
мання са­жі в та­кому димоході мінімаль­на. 
При горінні са­жі темпера­тура в димоході 
підніма­єть­ся до 1100 °С! Зай­мання са­жі 
в  цегляній трубі веде до утворення на­скріз­
них тріщин. При використанні ж модуль­но­
го димоходу цієї небезпеки не існує.
Менша ва­га – простіше фунда­мент. 
При зведенні цегляного димоходу необ­
хідно закласти міцний фунда­мент (щоб 
за­безпечити стій­кість конструкції). Ва­га мо­
дуль­ного димоходу приблизно у 2,5 ра­зи 
менша, тому ма­сивний фунда­мент вже не 
потрібен. Модуль­ний димохід на­дає біль­
ше можливостей для розміщення всере­
дині будівлі. Ди­моходи Schiedel можна 
вста­новлюва­ти са­мостійно. За­вдяки 
використанню стандартних елементів ди­
мохід є цілісною системою. А якість цег­
ляної труби багато в чому за­лежить від 
піч­ника, ква­ліфіка­цію якого за­зда­легідь 
оцінити складно.
Ви­бір розум­ної люди­ни і дбайли­во
го господа­ря – модульний ди­мохід: 
ефек­тивний, із три­ва­лим терміном 
служби і безпечний!

Євген Новаторсь­кий,  
менеджер із прода­жу ком­па­нії  
Schiedel в Укра­їні

• зовнішню оболонку зроб­лено з нержа­вію­чої ста­лі (1.4301 – 
марка 304 L). Вона не підда­єть­ся корозії, що за­безпечує три­
ва­лу експлуа­та­цію й ефектний зовнішній вигляд.
Ма­теріа­ли: нержа­вію­ча сталь (зовні), кера­міч­на труба (все­
редині), мінераль­не волокно (між ша­ра­ми).
Особ­ли­вості: поєднання в Kerastar нержа­вію­чої ста­лі (легкої, 
зносостій­кої, простої у догляді і монта­жі) з внутрішньою кера­міч­
ною трубою дозволило в одному продукті об’єдна­ти кра­щі влас­
тивості двох різних ма­теріа­лів. Не можна побудува­ти димову 
трубу швидше і простіше, уникнувши при цьому помилок.
Перева­ги: невелика ва­га; димохід можна змонтува­ти прак­
тич­но в будь-якому місці будинку; можливість викона­ти ди­
мохід практич­но будь-якої конфігура­ції.
Монтаж: за­вдяки системі з’єднання за допомогою об­тиск­
них хомутів із нержа­вію­чої ста­лі монтаж стає простим і не за­
бирає ба­га­то ча­су.
Рекомендова­на відстань від дерев’яних перекриттів – 5 см 
при темпера­турі димових га­зів 600 °С.
* Система Schiedel Kerastar поставляється за поперед
нім за­мовленням

 4. Schiedel Quadro
Димо­хідна систе­ма для будинків  
з по­квартирним опа­ленням

При­зна­чення: для об­слуговування котлів 
із за­критою ка­мерою згоряння; для вста­нов­
лення в ба­га­токвартирних (ба­га­топоверхо­
вих) будинках.
Ком­плек­та­ція: внутрішня кера­міч­на труба, 
зовнішня оболонка з легкого бетону, елемент 
для підклю­чення з інтегрова­ним адаптером.
Ма­теріа­ли: кера­міка, легкий бетон.
Особ­ли­вості: внутрішня кера­міч­на труба за­
безпечує на­дій­ний за­хист від вологи, кислот, 
проникнення і розповсюдження димових га­зів. 
Димохідна система Quadro доставляє до котла 
підігріте повітря, що збіль­шує ефективність робо­
ти і дозволяє зменшити споживання га­зу. До од­
нієї труби може бути підклю­чено до двох котлів 

на  кожному поверсі, а до димоходу в цілому – до 10 спожива­чів.
Перева­ги:
• можливість об­ладнання індивідуаль­ного опа­лення від га­зо­
вого котла в ба­га­токвартирному житловому будинку; спожи­
вач отримує тепло в будь-який час (без жодних об­межень) 
і  регулює його пода­чу індивідуаль­но;
• оптималь­не використання енергії, за­хист на­вколишнього 
середовища;
• є можливість точ­но визна­чити споживання енергії кожною 
квартирою та зробити індивідуаль­ний розра­хунок за неї;
• при вста­новленні котлів із за­критою ка­мерою згоряння 
(пра­цю­ють без використання повітря з приміщення) немає 
необ­хідності в орга­ніза­ції додаткової пода­чі повітря до топ­
ки. Немає проб­лем спа­лю­вання па­лива (пов’яза­них із бра­
ком кисню для горіння), якщо в будинку вста­новлено сучасні 
герметич­ні вікна.
Монтаж: швидкий монтаж; можна монтува­ти до 6 пог. м ди­
моходу на день.

 5. Schiedel Keranova **
Ке­ра­міч­на систе­ма для са­на­ції труб

При­зна­чення: для відновлення ста­рих 
димоходів.
Ком­плек­та­ція: кера­міч­на профільова­на 
труба, додаткове устаткування (кріплення, 
з’єднуваль­ні елементи, ревізій­ні дверцята), 
за­кінчення димової труби.
Ма­теріал: кера­міка
Особ­ли­вості: підходить для котлів, що пра­цю­
ють на всіх видах па­лива. Ха­рактеризуєть­ся 
трива­лим терміном служби. Чудові властивос­
ті ма­теріа­лу профільова­ної труби роб­лять сис­
тему найкра­щою для використання при са­на­ції 
і відновленні димових труб. Кера­міка нечутли­
ва до вологи, що конденсуєть­ся, агресивних 
кислот та високих темпера­тур. За­вдяки цим 
властивостям виклю­чається утворення неба­
жа­них па­тьоків за будь-якої кіль­кості конденса­
ту. Важливо за­зна­чити, що процес конденса­ції 

сприяє поліпшенню якості атмосферного повітря.
Високі темпера­тури, ха­рактерні для теплогенера­торів, які 
пра­цю­ють на твердому па­ливі, та­кож не за­вда­ють шкоди ке­
ра­міці. Під час роботи на твердому па­ливі використовуєть­ся 
спеціаль­на теплова ізоляція, на інших видах па­лива її за­сто­
сування не потріб­не.

Все про димоходи


